UHB-P(U) &% %l
i O R

’/ b/

Gon EXTHHIRUBRAF



UHB-P (U) ZEFIZ2—MR+I2EMmifE s 0 3R, UHB-P
B REMER A RGP R E, UHB-UBLE IR
HRANEBES FERZEMRAE, WMITEHENR
IET PR EEHSEE N A B RR AR E M
HRHAELERMRBET: ERIETREEEER
WEERM S M REEIRTRIE & = T 2ot — PR T
EERA, ENUSEZMBRZITHNEE.
e EifE M EERS (K TFUHB-ZK R 5 B i B3R
UHB-P (U) RFINRRERT5S5UHB-ZKRFIHEE, UHB-P (U) RIIRFISUHB-ZKRFIRET & BRE
R BT EAMLE .

4
—
11

A

@ BECEE: #HOERD32~125mm, FRETEE3~160m/h{Eik, RKHIESn (EFS50. 05MPa)
B a5 E50m (JEAHH0.5MPallA) , RIEFEMIGIEE.
) BEEX: KBEHHBHFNMZEFEE.

=. MHAEE

3. 1& e :

VRIS R AN EEE Y FERCK, BEATHMXEE100CUUANAE MMEMIEE MM E RSSO EE HIR
K. TEEAREBRBAENR, FPEABERIMEERFETEN R

PEIIE F 413X IR 100° C A AYE R 2K /8 M1 ' R

3.2 MAKNAITW SR

@) RERBEAEAL: R, 8%, 5k SEENEER. BRARSENRNMIE.

D LIRHEEEW.: SHHEER. HEE. Wit mENF RSB RK M.

©) S R, KEH. BRIEF.

¢ kB . 4ok, mEik, 5k (BIESK. EBRITK. FHERITK B@RITK £ETK SAHLFTKE .
O MBLW: BERGORER. BERRA. HHREISK,

O BRABRFEEHRR: EEMESHRME. B, BiiMERa.

O EeslEXENNTIR.



100 UHB-P/G-LJ-LJ-60-40 FHREBINHKBIEN H1 4
#OAFRE DN (mm) j 4552 () G4: NRAHZE
it /5 1 5 = 65: SRR MEE ohsnmmm
ﬁ% (m*/h) AU 55t
U: BESTERZE e JS: HEWEE
P. HIBEEL R TR JZ1: BT RS
6: BACTRER ) FESHRS. N BE

THRERENAR .

. EHEE

1 2 3456 7 8 91011 1213 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
T*TWTT7 Jf
VAL T T
N

AL [P

b

TR = FEHHERR Z N Fs  FRHaR

1| #ORX J11 | R®E PP/QT 21 | TR PP

2 | A= J12 | HRE F26B 22 | mitax IRIEN
v 3| RE PP/QT J13 | BHE® F26B V23 | thER F26B
J 4 | REEZE 14 | BHERHR PP 24 | PuEEE IH TR
J 5 | BRIEE UHMWPE /A3 J15 | BHE IIEN 25 | fiEMIE HT-200
V6 | RER F26B J16 | HE AULERE 26 | HhEimE ST
V 7 | BpERIEE A3 V17 | KB F4/F26B 27 | ik

g | 7] A3 18 | REKME PP 28 | iR EE HT-200
v 9 | SURIEELE F26B 19 | k&I W IEIN 29 | =
J10 | M#E PP/A3 V20 | Of2EETE F26B 30 | i 40Cr §H

d: FSEIEAE V7 mESHNARGG, #HAPRBEGSE




7N, BESNR

6. 1i& A FUHB—P (U) fif &5 1 &5 1 s R B b Z5 E ME RE X L 15 B

EHER EANEEE BH I ERE AHKER
BInt40 (BN B HEds =4 B A1 A , o
iR, WEEMmEN BEHELTAERS, AMELTER EEKkE B kK, EF0.01-0.03M iﬁﬂ;{éigg%ﬁ%iﬁé tﬁg;/v;fﬂ
; R E e [EEANER . KR EHENE QR |5 T e e e e
KBIZh hFZw$ R, SEE0-45%, N, BEEXNEERETRRF, Sihere Z I8, KEAH10-30L/h. PHFNERE |HEHE. 2F. FE: #ORVETE
ERRE-20-90C L’ o o mXﬁzﬁm%% @i [P, FAERRER. AO. AMER IS4 7K EBAHIEA
THERES. °
G4 A A B B TR B — PR R BB
Gappgzt B BEEMEA MARKRSBEAME; BHHOD, EPKRARAK, F0.01-0.03pa |BFMAEK. R LEHES,
Nigme |B SEE0-2%, MIMMBAEABRASHAR, TH ZHE, KBHI0-00U/h. FEARE |27, AREEHSASKE, TRA
ERIRE-20-90C | Tk A MAME M RiE. AKAT K, AEFER. HRAE. EEER.
BEEREAR.
%%mﬁagﬁ&ﬁmiﬁﬁi%ﬁm1\WW%KW&E§$#ﬁ5$#mmﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁiﬁﬁiﬁaﬁﬁ
B, BEEMMS WS, SEASEMAHEY, B JE7190. 3WPa, JKEAH30-120L/h, 4 B, MARIBER, BHEGENA
B AEE025h. |FAEBASIL TR, B [PREIEARE. BRE2E, FERHEBEEL, 5
CSMER | o | B LB RS EEASsg, |2 SNEAEIKER0 01N, KE SAKEHRAMHLR, HEKATN
NEBES | “amee 0 [REHmaRak, EEaELe P00 EHEREGK. e P N e L T
90°C R A A B RE T T K 3 S EEL T ARERMA, |\ FHM g ER TRAEE. 1560
pephipiat uhfme SO SGA K, R RIS KN | R K F500m3/hET, I RE
RMER, nEAREBEHEA. | JaT .
1. MEshseokomsk, E%oKER B RKIK IR A FFHNBEK BRTERSE
B WEEMMES |[BREEERNMSEE, EENEEM ER0 3WPa, KEHI0-120L/h, H([HEK, UNEER, BHESEA
Jmsﬁﬁgﬁ,gﬁigww %x%m%ﬁm$§@§gu@grm ﬁ*ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ,i%ﬂmﬂn, ﬁﬂﬁgzﬁéﬂﬁﬁﬁﬁffﬁ&;
ey S ADBERY \REM. BHEEEG, EHEAZE BHEMAEGK. i DT —iENAHIK, R TAEKIM
#, EBRIRE-20- |MRAE: FHEW940L, 316L, WHEARE 2. SEELTFI10%ETHAI R MAEK (K. TIHEFRR, MHEEFGSZEH EARE
90°C %2205, R, FAMNBEZEERELAAANDN |, NEEBETET. ZEHENZ
A, JZ2 38 s T AL AR 25 £ B 70%
IS B —MERKR BN B 5h g S 1y sk, BEERRIME MR
B HAEmmME (ROHAAROE AR, prongs | THRRARCOTEBIORE oy St i So0emmnE A
JSHE  |ERMRENE, o%ﬁmﬁﬂ§%,$%%ﬁéﬂ$,2’E§¥%@é+%mﬁﬁﬁwm%ﬁ,%W%%W%
WEH |\ SERANIA, £ (TOEREZES, AESEMRSM 0 0 G Sl TS T 20 ik, ERERT, it
AIEE-2090C  |&. REFE. EABSKMERMG | "o0 s 0 L m kR 0005, [REEARE, MBS Ik
B, AREZREHHS MM, : ' = CANRE, HEAAQAFNSENHEA.

6.2 KR W ZEHEHEE R E T

ZEHEZRBIME REIM ) SEEEH K
FEmHE) Apk. TIERBRTEIMIE RaElr ) e =t s &0

56 7 89 10 1M

12 13

HiERHELTHRERS, AMBELLREEINGER, LW, 5
EEHAEMEN. KEEHENEOEAEMMRT, SHE~E
—EER, B/NEZEIRNER, EKTEMRSE®; S, B
TaIME (SEIMR)FEkEE, BEHRERAEEREE, &
EEHTGETE, KEEHENEOEENERATRERGERE,

WFTAEIBE B fy. & RYAEAENNBRA, T3 44
KKEFHES, MERMMAEIKEE, ERENENERS | IR | THEE 3 EHEE
T X A 2. (4IRS 8. % 14, AR
W ZEHOEHERBRGKAE, TEERTRRSER [ g o momm | 15 MEE
FRIAIRLR . BRENSKFRMEN B (FHLEKKE R HE 4 BUEIBBLE | 10 BHATUR | 16 X
ALK NP AR, ENEEEO. 05WPaIX M) . 5. It 1. EH A

6. R5% 12. KL E B




6.3 GABIH M ZET L+ = B R &7

R N R RE CAEH N A AT TR —FX REATRE
_ LB PAUREH EHOD. BROaRUELERS
§\ + | onE SHIR, TATR®EASTRMNE R RIE. TH
H.::‘ b SR TREAXERRAEMIEES. TATMEEX
i - . T omERR | BERNOEMMEKIE. BHRSEHAZERETH
L REHESTAMBR, EERENTEENRTS
ﬁi?ﬁ EHEZENERS, FEMBREATE. HTAE
o wEE | MBAN, ERTEEMBREHN “FB” &Y
e | HISN. MEHNAARNEA S

6.4 G5 ERIRRNIMBEH EWEELE N

9 Z=gEth

1.5 13.&8IKE

5%%% B
2R 6.JRE 10. &858 14 A
3HET 7EAEER | 11.EH
A4.FER 8. HE?2 12. 4P E
ZEHERMEANEERANENNREM, XRMBMET: £

H—MEEATEEXBEMMEFREHROZENERARBINRHESH,
HEZEFHXRE. . I0F, REF.

BREFGE: —RIEEH SN FUEME LA R 2B E e
MEFHIEESBEMH, EEHRAERFHNMEMEE, XNBRFNEFMT,
REERAARAERBRLOHRANER, XeEEREIMEFHmEREERXE
H; ZRERIKEHENRmRKLE T SRAEERSREHRBE.
B ibi@ 27K EHEEIR, R T BEANERIEBROSCE.

LR ZH BT IR AN, YWIERFER!

3 ==
1 =
7N

6.5 JZ1 5 um T & S TUHLAR 45 4 18] 1B AL fe] /Y
N BHEEERNMES, ERENXEHHTHR, EATFE

B85 THRER. BHEERG, THEBIAMEE: 7 lﬁ%ﬁ
FFEM940L, 316L, WA FEEN2205, 3 EEE
‘ AR
AEKER: 1. DRFEAOR Rk S B 3Rk K E S150. 3WPa, Sy
IKEH30-120L/h, Wik £ HANRE, TAEKEDO, ZHERE | 64ER
w. FE: STRFRIEREBINFLISCIERAAK, B HE ;giﬁﬁ
BRIRR! 2, SEBRLTINHBAIRMALKER, FAMNEEE | ongas
HESHIANO T, 58 ERHRRERSRIK, MBS E ﬁ:gi
FIBITRIR R AT kiR ik ! 12,34




6. 6 JSEHE N ZEFTEME E X &/

1R, JSHANEHE—MENNES (13) | HMEH (9) + (18) BAREFERNE
WM. DATHEMRN, RSHERNN, BMEEZaEERE (21) , BRERES
SHAR (22) , NHBLAERERBRBHRA (20) .

2 BRMEE: SEATHERAIAR, EIFEAR. EERRREIMNESEIK. ZEHasERA T
WHFGERRRE AR N RO OR L, SRR, MRE, SRHWEEOR.
AAAEHMBSEMNIERE HESRET: LHhSHNNBIE, FRENERIE,
WMERERINGE, HRMSAINEEMITBINGE, RENEHATEE, SIERFEAESR, B
B— N EEHERNENTRES, BFANET: —ETMEER: —2FEMNELH
Kbk, =RITLIEYTIEHE.

HTHEEEY: HHBHEHN, LEHWRNER, MRSHERSHERE 1) hiE
W CGEREUHD , BRERNE R ENHNDRTNNES B SR EHENER. St
FIRT, NREIEEAEERIER, BEHIMINARESHZIIMIMMAEE (10) L. MALS
BIERHRE, RENERERIERMESHBMNAEHALE, RIEHEHRLET. JSA
AWM HRIA R IR B — ARSI AR A TR, BN EARRS, TAER, it
i, BERE, BE—NEGH, FiHgthiEn, L. BTN, BEEF
EHHERIREEN, RAETLEYFENMERNEHER,

4. FEHEANHROBERR: —SE—LABSKMRET, BAMRRE; —RNERSERE
SR, BREAAEKR; REMNRFIRAURATE.

% 1% 12442
L 20HEEIE | 13 BRI
3 35R% 14 5HER
7 4.8 15,08
5.0 16.ZHES
6. 5B 17 [SHE
783 18 EIRES
B 8.4 19,24
i—;: 9.535R 20.]X%5
i f_? L Oﬁﬁﬂf 21 17
B ) EAN\E
- dm M . 11 HHER 22.BHN R

B FATHBEATREM BN, WA




Geidm} 58 #45E 2900r/min e FE T 1450r/min

| | || sews REN 82 | g | i = BHME MRN8 | o

i 3h - m'/h m wh - m'/h m

m

32UHB-P-3-13 3 13 | 0.75kW-2 32UHB-P-1.5-3 15 3 0.75kW-4
32UHB-P-3-18 3 18 1.1kW-2 32UHB-P-1.5-4.5 15 4.5 | 0.75kW-4
32UHB-P-5-12 5 12 | 0.75kW-2 32UHB-P-2.5-3 2.5 3 0.75kW-4
32UHB-P-5-15 5 15 1.1kW-2 32UHB-P-2.5-4 25 4 0.75kW-4
32UHB-P-5-20 5 20 1.5kW-2 32UHB-P-2.5-5 2.5 5 0.75kW-4
32 3 10 | 32UHB-P-5-25 5 25 2.2kW-2 15 2.5 | 32UHB-P-2.5-6 25 6 0.75kW-4
32UHB-P X ~ ~ 32UHB-P-7-10 7 10 | 0.75kW-2 ~ ~ 32UHB-P-3.5-2.5 3.5 2.5 | 0.75kW-4
25 12 25 | 32UHB-P-8-12 8 12 1.1kW-2 8 6 32UHB-P-4-3 4 3 0.75kW-4
32UHB-P-8-18 8 18 1.5kW-2 32UHB-P-4-4.5 4 4.5 | 0.75kwW-4
32UHB-P-8-23 8 23 2.2kW-2 32UHB-P-4-5.5 4 5.5 | 0.75kW-4
32UHB-P-10-15 10 15 1.5kW-2 32UHB-P-5-3.5 5 3.5 | 0.75kW-4
32UHB-P-10-20 10 20 2.2kW-2 32UHB-P-5-5 5 5 0.75kW-4
32UHB-P-12-16 12 16 2.2kW-2 32UHB-P-6-4 6 4 0.75kW-4
40UHB-P-10-18 10 18 2.2kW-2 40UHB-P-5-4.5 5 4.5 | 0.75kW-4
40UHB-P-10-25 10 25 3kW-2 40UHB-P-5-6 5 6 0.75kW-4
40UHB-P-10-30 10 30 3kW-2 40UHB-P-5-7.5 5 7.5 | 0.75kW-4
40UHB-P 4)? f 1~0 40UHB-P-15-15 15 15 2.2kW-2 2;5 2;5 40UHB-P-7.5-3.5 75 3.5 | 0.75kW-4
30 20 34 40UHB-P-15-20 15 20 3kW-2 10 85 40UHB-P-7.5-5 7.5 5 0.75kW-4
40UHB-P-15-25 15 25 3kW-2 40UHB-P-7.5-6 75 6 0.75kW-4
40UHB-P-18-20 18 20 3kW-2 40UHB-P-9-5 9 5 0.75kW-4
40UHB-P-20-10 20 10 3kW-2 40UHB-P-10-2.5 10 2.5 | 0.75kW-4
50UHB-P-10-35 10 35 4KW-2 50UHB-P-5-8.5 5 8.5 | 0.75kwW-4
50UHB-P-12-40 12 40 5.5kW-2 50UHB-P-6-10 6 10 | 0.75kW-4
50UHB-P-15-24 15 24 4KW-2 50UHB-P-7.5-6 75 6 0.75kW-4
50UHB-P-15-32 15 32 5.5kW-2 50UHB-P-7.5-8 75 8 1.1kW-4
50 5 10 | 50UHB-P-15-43 15 43 7.5kW-2 | 2.5 2.5 | 50UHB-P-7.5-10.5 75 1105 1.1kw-4
50UHB-P X ~ ~ 50UHB-P-20-15 20 15 3kW-2 ~ ~ 50UHB-P-10-3.5 10 3.5 1.1kW-4
40 30 43 | 50UHB-P-20-20 20 20 4KW-2 15 10.5 | 50UHB-P-10-5 10 5 1.1kW-4
50UHB-P-20-30 20 30 5.5kW-2 50UHB-P-10-7.5 10 75 1.1kW-4
50UHB-P-25-15 25 15 4KW-2 50UHB-P-12.5-3.5 125 | 3.5 1.1kW-4
50UHB-P-25-28 25 28 5.5kW-2 50UHB-P-12.5-7 125 7 1.1kW-4
50UHB-P-30-15 30 15 4KW-2 50UHB-P-15-3.5 15 3.5 1.1kW-4
65UHB-P-25-35 25 35 7.5kW-2 65UHB-P-12.5-8.5 125 | 85 1.5kW-4
65UHB-P-30-20 30 20 5.5kW-2 65UHB-P-15-5 15 5 1.1kW-4
65UHB-P-30-25 30 25 7.5kW-2 65UHB-P-15-6 15 6 1.1kW-4
65UHB-P 6:3 Zf) 1~5 65UHB-P-30-32 30 32 7.5kW-2 1? 3;5 65UHB-P-15-8 15 8 1.5kW-4
50 40 36 65UHB-P-35-20 35 20 5.5kW-2 20 9 65UHB-P-17.5-5 175 5 1.1kW-4
65UHB-P-35-25 35 25 7 .5kW-2 65UHB-P-17.5-6 17.5 6 1.5kW-4
65UHB-P-40-15 40 15 5.5kW-2 65UHB-P-20-3.5 20 3.5 1.1kW-4
65UHB-P-40-20 40 20 7.5kW-2 65UHB-P-20-5 20 5 1.5kW-4
65UHB-P-H-10-40 10 40 5.5kW-2 65UHB-P-H-5-10 5 10 1.1kW-4
65UHB-P-H-10-50 10 50 7.5kW-2 65UHB-P-H-5-12.5 5 125 | 1.1kW-4
65UHB-P-H-10-55 10 55 11kW-2 65UHB-P-H-5-13.5 5 13.5 | 1.1kW-4
65UHB-P-H-15-45 15 45 7 .5kW-2 65UHB-P-H-7.5-11 75 11 1.1kW-4
65UHB-P-H 6x5 f 3~5 65UHB-P-H-20-50 20 50 11kW-2 2;5 8;5 65UHB-P-H-10-12.5 10 | 12.5 | 1.5kwW-4
50 36 58 65UHB-P-H-25-45 25 45 11kW-2 18 145 65UHB-P-H-12.5-11 125 11 2.2kW-4
65UHB-P-H-25-55 25 55 15kW-2 65UHB-P-H-12.5-13.5 | 12.5 | 13.5 | 2.2kW-4
65UHB-P-H-30-40 30 40 11kW-2 65UHB-P-H-15-10 15 10 2.2kW-4
65UHB-P-H-30-50 30 50 15kW-2 65UHB-P-H-15-12.5 15 | 12.5 | 2.2kW-4
65UHB-P-H-35-45 35 45 15kW-2 65UHB-P-H-17.5-11 17.5 11 2.2kW-4




S| i B 2900r/min e % 1450r/min
X T i Su=h Pl = =) -
L O ) ) RN | e | Ve - sEmE RN IR | e s
mm [ mh | m || mh | m |
80UHB-P-35-20 35 | 20 | 7.5kW-2 80UHB-P-17.5-5 175] 5 | 1.1kw-4
80UHB-P-35-30 35 | 30 | 11kW-2 80UHB-P-17.5-7.5 175 ] 75 | 1.5kw-4
80UHB-P-35-40 35 | 40 | 11kw-2 80UHB-P-17.5-10 175 ] 10 | 2.2kw-4
80UHB-P-35-50 35 | 50 | 15kW-2 80UHB-P-17.5-125 | 17.5 | 12.5 | 2.2kW-4
80UHB-P-40-20 40 | 20 | 7.5kW-2 80UHB-P-20-5 20 | 5 | 15kw-4
80UHB-P-40-30 40 | 30 | 11KW-2 80UHB-P-20-7.5 20 | 75 | 15kw-4
80UHB-P-40-40 40 | 40 | 15KW-2 80UHB-P-20-10 20 | 10 | 2.2kw-4
80UHB-P-40-50 40 | 50 | 15kW-2 80UHB-P-20-12.5 20 | 125 | 3kw-4
SOULE.P SXO 2~° 1~0 80UHB-P-45-18 45 | 18 | 7.5kW-2 1~° 2;5 80UHB-P-22.5-4.5 205 | 45 | 1.1kW-4
65 | 60 | go |BOUHB-P-45-25 45 | 25 | 1kW-2 | o | . [80UHB-P2256 225| 6 | 1.5kW-4
80UHB-P-45-35 45 | 35 | 11kW-2 80UHB-P-22.5-8.5 205 | 85 | 2.2kW-4
80UHB-P-45-50 45 | 50 | 15KW-2 80UHB-P-225-12.5 | 22.5 | 125 | 3kw-4
80UHB-P-45-60 45 | 60 | 22kW-2 80UHB-P-22.5-15 225 | 15 | 3KW-4
80UHB-P-50-15 50 | 15 | 7.5kW-2 80UHB-P-25-3.5 25 | 35 | 1.1kw-4
80UHB-P-50-30 50 | 30 | 11kw-2 80UHB-P-25-7.5 25 | 75 | 2.2kw-4
80UHB-P-50-40 50 | 40 | 15kw-2 80UHB-P-25-10 25 | 10 | 3kw-4
80UHB-P-50-45 50 | 45 | 18.5KW-2 80UHB-P-25-11 25 | 11 | 3kw-4
80UHB-P-55-40 55 | 40 | 18.5KW-2 80UHB-P-27.5-10 275 10 | 3kw-4
100UHB-P-50-50 | 50 | 50 | 18.5kW-2 100UHB-P-25-12.5 25 | 125 | 3kw-4
100UHB-P-50-58 | 50 | 58 | 22KW-2 100UHB-P-25-14.5 25 | 145 | 3KW-4
100UHB-P-60-30 | 60 | 30 | 15kW-2 100UHB-P-30-7.5 30 | 75 | 2.2kw-4
100UHB-P-60-40 | 60 | 40 | 18.5KW-2 100UHB-P-30-10 30 | 10 | 3kw-4
100UHB-P-60-50 | 60 | 50 | 22KW-2 100UHB-P-30-12.5 30 | 125 | 4kw-4
100UHB-P-70-30 | 70 | 30 | 18.5kW-2 100UHB-P-35-7.5 35 | 75 | 3kw-4
100UHB-P-70-40 | 70 | 40 | 22KW-2 100UHB-P-35-10 35 | 10 | 3kw-4
100UHB-P-70-45 | 70 | 45 | 30KW-2 100UHB-P-35-11 35 | 11 | 4kw-4
100UHB-P-80-15 | 80 | 15 | 11KW-2 100UHB-P-40-3.5 40 | 35 | 2.2kw-4
100UHB-P-80-25 | 80 | 25 | 15KW-2 100UHB-P-40-6 40 | 6 | 2.2kw-4
100UHB-P-80-30 | 80 | 30 | 18.5kW-2 100UHB-P-40-7.5 40 | 75 | 3kw-4
100 | 50 | 10 [100UHB-P-80-40 | 80 | 40 | 22kw-2 | 25 | 255 [100UHB-P-40-10 40 | 10 | 4Kkw-4
100uHB-P | x | ~ | ~ [100UMB-P80-50 | 80 | 50 | 30kw2 | ~ | ~ [100UHB-P-40-125 40 | 125 | 4kW-4
80 | 145 | 60 [100UHB-P-100-20 | 100 | 20 | 15kW-2 | 725 | 15 |100UHB-P-50-5 50 | 5 | 2.2kw-4
100UHB-P-100-25 | 100 | 25 | 18.5KW-2 100UHB-P-50-6 50 | 6 | 3kw-4
100UHB-P-100-30 | 100 | 30 | 22KW-2 100UHB-P-50-7.5 50 | 75 | 3kw-4
100UHB-P-100-40 | 100 | 40 | 30KW-2 100UHB-P-50-10 50 | 10 | 4kw-4
100UHB-P-100-50 | 100 | 50 | 37KW-2 100UHB-P-50-12.5 50 | 12.5 | 5.5kW-4
100UHB-P-120-15 | 120 | 15 | 18.5KW-2 100UHB-P-60-3.5 60 | 35 | 3kw-4
100UHB-P-120-25 | 120 | 25 | 22kKW-2 100UHB-P-60-6 60 | 6 | 4kw-4
100UHB-P-120-35 | 120 | 35 | 30KW-2 100UHB-P-60-8.5 60 | 85 | 5.5kW-4
100UHB-P-140-10 | 140 | 10 | 18.5KW-2 100UHB-P-70-2.5 70 | 25 | 2.2kw-4
100UHB-P-140-15 | 140 | 15 | 22KW-2 100UHB-P-70-3.5 70 | 35 | 3kw-4
100UHB-P-140-28 | 140 | 28 | 30KW-2 100UHB-P-70-7 70 | 7 | 5.5kw-4
100UHB-P-145-28 | 145 | 28 | 37KW-2 100UHB-P-72.5-7 725| 7 | 5.5kW-4
125UHB-P-100-40 | 100 | 40 | 30KW-2 125UHB-P-50-10 50 | 10 | 4kw-4
125UHB-P-100-50 | 100 | 50 | 37KW-2 125UHB-P-50-12.5 50 | 12.5 | 5.5kW-4
125UHB-P-120-25 | 120 | 25 | 22KW-2 125UHB-P-60-6 60 | 6 | 4kw-a
25U 155 9~0 1~5 125UHB-P-120-35 | 120 | 35 | 30KW-2 4~5 3;5 125UHB-P-60-8.5 60 | 85 | 4kW-4
100 | 170 | 5o [125UHB-P-120-40 | 120 | 40 | 37kW-2 | o | 45 [125UHB-P-60-10 60 | 10 | 5.5kw-4
125UHB-P-140-20 | 140 | 20 | 22kKW-2 125UHB-P-70-5 70 | 5 | 4kw-a
125UHB-P-140-25 | 140 | 25 | 30KW-2 125UHB-P-70-6 70 | 6 | 4kw-a
125UHB-P-140-35 | 140 | 35 | 37KW-2 125UHB-P-70-8.5 70 | 85 | 5.5kW-4




L6

L2

L7 L8

L2

AL HHL A B C E H H L1 L2 L3 L4 L5 L6 h n3xs3 D1 n1xs1 n2xs2 M1 M2 N1 N2 H3
0.75-1.1KW-2
32UHB-P 0.75kW-4
1.5~2.2kW-2 1260|260 | 315 78 |165(150| 100 | 335|100 210 | 115( 800 |25(4—M12x300(100|4x¢p18| 85 |4xp14| 140 (170(120| 150| 350 | 700 | 500|450| 110

0.75KW-4 1260|260 [315| 86 | 165|165| 100 | 335(100| 230 (120 800 |25|4—M12x300(110|4x¢p18| 100 [4x¢p18| 140 | 170(120| 150 | 350 | 800 | 500 | 450| 100
40UHB-P 2.2KW-2 1260|260 [315| 86 [ 165|165 100 | 335|100( 230 [ 120| 840 (25|4—M12x300|110|4*¢p18( 100 (4xp18| 140 | 170|120 150| 350 | 800 | 500 (450 115
3kW-2 260|260 [315| 86 [170]165| 120 | 335|120( 245 [ 120| 900 |25|4—M12x300(110|4*@18( 100 [4xp18| 140 [ 170|120 150| 350 | 800 | 500 (450 120
0.75KW-4  (320] 320 | 380 | 95 | 210|180 160 [ 400 [ 160| 265 | 130| 910 [25|4—M12x300|125(4xp18| 110 |4*¢@18| 140 | 170|120 ( 150 [ 350 | 870 [ 600|450| 120
1.1kW-4 (320|320 |380| 95 {210|180| 160 [ 400 [ 160| 265 | 130| 960 [25|4—M12x300|125(4xp18| 110 |4*¢@18| 140 | 170|120 150 | 350 | 870 [ 600 | 450| 125
50UHB-P 3kW-2 320( 320 (380| 95 [210{180| 160 | 400|160 265 [ 130| 1000|254 —M12x300( 125|4*p18( 110 (4x¢18| 140 | 170|120 150| 350 | 870 | 600 (450 135

4kW-2 320|320 (380 95 |210|180| 160 | 400 [ 160 265 [ 130|1020|25|4—M12x300( 125|4x¢p18| 110 [4x¢p18| 140 | 170(120| 150 | 350 | 870 | 600 | 450| 140
5.5~7.5kW-2 (320|320 | 380| 95 [210]|180| 160 | 400 [ 160| 265 | 130| 1030(25|4—M12x300| 125(4xp18| 110 |4xp18| 140 | 170|120 150 | 350 | 870 [ 600 | 450| 150
1.1kW-4 320|320 |380(105{210|190| 160 [ 400 [ 160| 270 | 125| 950 [25|4 —M12x300|145(4xp18| 125|4x¢p18| 140 | 170|120 150 [ 350 | 870 [ 600 | 450| 115
65UHB-P 1.5kW-4 320|320 |380(105{210|190| 160 400 [ 160| 270 | 125| 980 [25|4 —M12x300|145(4xp18| 125|4x¢p18| 140 | 170|120 150 [ 350 | 870 [ 600 | 450| 120
5.5~7.5kW-2 (320|320 | 380|105(210|190| 160 [ 400 [ 160| 270 | 125|1070(25|4—M12x300| 145(4xp18| 125|4*p18| 140 | 170|120 | 150 | 350 | 870 [ 600 | 450| 150
1.1KW-4 (320|320 |380|123|210/205| 160 [ 400 [ 160| 280 | 140| 960 [25|4—M12x300|145(4xp18| 125|4*¢@18| 140 | 170|120 150 ( 350 | 870 [ 600|450| 115
1.5KW-4 1320|320 (380/123|210|205| 160 | 400 [ 160 280 [ 140| 1000|25|4—M12x300( 145|4x¢p18| 125 |4x¢p18| 140 | 170(120| 150 350 | 870 | 600 | 450| 120
65UHB-P-H 2.2KW-4 1320|320 |380(123|210({205( 160 [ 400|160| 280 | 140|1015|25|4—M12x300| 145|4xp18( 125 |4xp18| 140 [ 170|120| 150 | 350 | 870 | 600 |450| 125
5.5~7.5kW-2 (320|320 | 380|123(210|205| 160 [ 400 [ 160| 280 | 140| 1080(25|4 —M12x300| 145(4xp18| 125|4*¢p18| 140 | 170|120 150 | 350 | 870 [ 600 | 450| 165
11~15kW-2 |320| 370 |435|123(225|205( 165 | 525 | 165| 280 [ 140 1230(25|4—M16x300| 145| 4xp18( 125(4x¢p18| 140 | 170|120| 150| 400 | 1050| 650 | 550 | 220
1.1KW-4 (320|320 | 380125|210/220| 160 | 400 [ 160| 260 | 135| 965 [25|4—M12x300|160(4xp18| 145|4*p18| 140 | 170|120 150 ( 350 | 870 [ 600 | 450| 130
1.5KW-4 (320|320 | 380125|210/220| 160 [ 400 [ 160| 260 | 135| 1005(25|4—M12x300| 160(4xp18| 145|4x¢p18| 140 | 170|120 | 150 ( 350 | 870 [ 600 | 450| 135
2.2~3kW-4 320|320 |380(125(210(220( 160 | 400|160| 260 | 135|1010|25|4—M12x300| 160|4xp18( 145|4x18| 140 [ 170|120 | 150| 350 | 870 | 600 |450| 140
80UHB-P 7.5kW-2 1320|320 |380(125(210(220( 160 [ 400|160| 270 | 135|1080|25|4 —M12x300| 160|4xp18| 145|4xp18| 140 [ 170|120| 150| 350 | 870 | 600|450| 175
11~15kW-2 |320| 370 |435(125|225(220( 165 | 525|165| 270 | 135|1210|25|4—M16x300| 160|4xp18( 145|4xp18| 140 [ 170|120 | 150 | 400 | 1050|650 | 550 | 250
18.5kW-2 |320| 370 |435|125(225]220( 165 | 570 |165( 270 [ 135]|1260(25|4 —M16x300| 160|4*¢p18( 145 [4xp18| 140 | 170|120 150| 400 | 1100| 650 [ 550 275
22KW-2  |395| 485 [555|125(285|220( 210 | 670 |210( 245 [ 140| 1380(40({4—M16x300| 160|4*p18( 145 [4xp18| 140 | 170|120 150| 400 | 1300 850 | 550 ( 350

260( 260 (315| 78 (160|150 100 | 335|100( 210 [115| 775 |25|4—M12x300( 100|4*¢p18| 85 (4xp14| 140 | 170|120 150| 350 | 700 | 500 (450 ( 100




[{iE=LiN A B C E H H L1 L2 L3 L4 L5 L6 n3xs3 nixs1 D2 n2xs2 M1 M2 N1 N2 H3

2.2~3kW-4 (410|460 [530(130(280|230( 190 [ 705|190| 305 | 135|1335(40|4—M16x300| 180| 8x¢18| 160 [4x¢p18| 140 | 170|120 | 150| 400 | 1300 850

550

230

4kW-4 410|460 | 530 (130 280(230| 190 | 705 [ 190| 305 | 135( 1335|404 —M16x300| 180 |8xp18| 160 [4xp18| 140 | 170|120 150 400 | 1300| 850

550

245

5.5kW-4 1410|460 |530|130{280(230| 190 | 705|190| 305 [ 135/ 1335|40(4—M16%300( 180|8xp18| 160 | 418 | 140 [ 170|120 150 | 400 | 1300| 850

550

270

100UHB-P | 11~15kW-2 |410| 460 |530|130|280(230| 190 | 705|190| 305 [ 135|1390|40(4—M16x300( 180|8xp18| 160 |4x¢p18 | 140 [ 170|120| 150 | 400 | 1300| 850

550

320

18.5kW-2 (410|460 | 530(130|280{230( 190 | 705 [ 190| 305 | 135( 1430|40({4—M16x300|180(8x¢p18| 160 [4xp18| 140 | 170|120 150 [ 400 (1300| 850

550

350

22kw-2 (410460 [530]130({280|230| 190 [ 705|190 305 [ 135|1500(40|4 —M16x300( 180|818 160 [4x¢p18| 140 | 170 120| 150 | 400 | 1300( 850

550

380

30~37kW-2 |395| 485 |555(130|305(230| 210 | 670 (210| 335 | 135(1520|40(4—M16x300| 180 8x(18| 160 [4xp18| 140 | 170|120 | 150 [ 400 (1300|850

550

460

4kW-4 410( 460 |530(130|280|225| 190 | 705|190| 315 | 155|1360|40|4—M16x300({210|8xp18| 180 |4x¢18 | 140 | 170 (120 150 | 400 | 1300| 850

550

260

125UHB.P 5.5KW-4 1410|460 | 530(130|280(225| 190 | 705|190| 315 [ 155/ 1360|40(4 —M16x300(210|8xp18| 180 |4x¢p18 | 140 [ 170|120| 150 | 400 | 1300| 850

550

260

22kw-2 (410|460 [530]130({280|225| 190 [ 705|190 315 [ 155|1530(40|4—M16x300(210|8x¢18| 180 [4x¢p18| 140 | 170(120| 150| 400 | 1300( 850

550

260

30~37kW-2 395|485 |555(130|305(225| 210 | 670 (210| 345 | 155( 1560|404 —M16x300|210(8xp18| 180 [4xp18| 140 | 170|120 150 [ 400 [ 1300| 850

550

260

8.2 M OEA=R~T it GB/T 9116-2010 PN 1.0MPa

K
32 40 50 65 80 100 125 150 200 d
140 150 165 185 200 220 250 285 340
100 110 125 145 160 180 210 240 295 21—%
4-918 8-018 8-922 D

. BE1 BT #IPRIFRE

9.1 IEITHIREE

(1) BITHINERFREDEKME, RESKREERE. AN, AREHANILT LUHRR.
2) RERWE¥ARRESINGA—H. REBREEN, TI75EKMER, PiEEiRESIAHEMERE.
(3) MEHARE FRRIRFLAERIDFM (CDA0*SEHM) M ERBEMRSEMIL, KXENdE—LL, KPMME—L&

(4) WEZRHRIKMRESENE (SREHEWEESENBIHNEK) , /vZ’EIJ?kH—:jJ:k.—;_Iﬁ‘E%Jf £I]7}<,ﬂi, my 5

N2 £ B 158 A ap S Io) R »
(6) MW|ETR, FERIIMBER, FAHREDEEIMMBERNRS; WEPRUIREONEEESIN BT
(B ImAA, HiESLEF) , SUARETERL, ASFMROERS®.

9.2 Bz
M ?Tﬁl&l]ﬁﬂl"l (E R RAE (2) EBRZEISEIK. Q) EEHEIE.
(4) REHTHAEOM] GBRIKETEEEETT) , FADEFHFENRE. P (CRERFOMITAT .

_/_

9.3 1B1T
(1) FETHNERNSETEE, NEEERS, SHISHREAGsiats,

2 %2§%$4§ﬁ%ﬂ%$ﬂﬂﬁimﬂ’lﬁxﬂo HAABRA RN ATFA0C, MRBEEFKTI0C; BHNEZESREAAI0C, RIREE

#Big130°C,
(3) HERALEBRRAY, NX/NEORIILERRE, Bl KEEBE RS TIRIRE.

(4) REBITHEBEINQAKAEERET; KEMOZEHNREWE, EFBAREERK, UREREEFEMAR.

6) REBITHEFHREARGTZE WHERNRFEH=. #OERERE, ROETERLES) , HERIKPORET

H}

BEAGBEISH, BUNSRBRABME. KRZESHETHINBEFER, NHFRREEFBASANERER.

RERAL O PBITRABESITRE, WERNEEESTHENRATRERE, SENRUNBEST AR,

BRREFAERBI 25 M.

%ﬁ
(1) XEEOMT (BFEH OERRIEERAE K EDEHE, ERIUREERMERED .
(2) FIHRERIR . (3) XKHFOMIIREZEISEIK,

© Zlﬂ}




9.5 #4p
(1) EHIR T iR EE AR RAEAL, EEERIEEH (MEaXEREHA—NE, UWEARTMNBEEBR—R) .
(2) REBERVINBEIMERES, BAORERR, NEGIEEIZE, WHikEAREERN Rk,
Q) MEBEEEHESHERNTR, ERINAZKIRERERERE, BILT S REREE.

@) REMRETREFTERIKE, FERMBRENNRERE, UPEAR. BEEKIR, ©ERAIMAKEERE, B
R FRNKMBRER EENEBER.

(6) KHERKER, RERANEMMERERZN, TERBKERE CEREHBG) HitTF. REHRELOHH
%, RERE.

(6) ERMIRMERI TR, EEHREMMMFEFNFERIER, MBET BRI,

9.6 3N+

RENGR: (SERAAPBP2RILEIIEE)

a ITTRENEREIEREER, RTIRE.

b. IFRTEL 75 18] (BIRTEE HEsE 75 [8) 37 T $ X AR RFSFOP A2 B 7 (A HEIRLD) , 7 TAHEE10.

c. T EE SR ESHEREIZR, KRS,

d ITTEHE155RFTMNERER, KRTIEHE.

e. EAZHE LNZEHEH22, BUHKEEHENT.

ZEINFSRHIFFER. SETENR:

a P RIEEITRE, REMHRERFCEMER, BEXE2mAs, BEERITRERHITEE.

b. REFRER, RERESHLZEMER AEOLFESR), HRIEE2mER, SR FRARLERERLE2. 5nmi
A; RS RERRFEITHE

T. ERBUANREREE
] A. BTHEERTS

____q{ﬁf%a AU RREEMMARE, AN ROTFEERS, FHOLEI TN, MR
M SEEREIRRS, XEUHB-P () B ER RR RS

il B. BERERT

1T} R RREEENRE, DROEELTAERS, KRR, SRS
Rl ERHISE, BMAATRE, SAER,

C. {R{IIEECAIIRIRIRTS

AU RREEMEN LR, EHOTESARAOLRE—SHEINIRGE, $£—XK
BRI EBIIIRAEERRE, UEHAEEEE, WIRENEIETREN RN ES
BAENMMRIEIETE, IRENEIEERRREHME, TERKES,

HTIRAB AN E ST : V=(3~5) XE9X L (d: #OBHERZ L#OgRK VlREER)
RIETHERNERMNEMRNR Y, BRHEIRENEENSE.

D. {RGI#EFEREIRZS
PRt RRREMEN LR, ZNEERDPFERRKME, SRBIIRZA, BIKREA
BERE, NTAAAZE. THEFER!




HHTRLFE~m

>

UHB-UF ZFIM BT EESR  UHB-ZKRFIMIEMIER  UHB-ZK-ABRMI/EMIER  UHB-ZRFVIRHEMSERE  HINARIIERNEER

UTELT BT BRI E IR UHB-ZK- I URM R AR  INFRTIREBHMEMER  FSBRTIFEBMMEME  FBL)/MEFELERER

MATASOFTEIM B EEE., B
iE<<120°C,
B, &R
FPEFIFEMSER PP MEREMSER  FSRIMERERE 345
RHEFE .

FSZRSIMBMEERE FBRFIRENERR FBOL/MERENERE
‘83 d © 3 é
24

REBRFIMEEHNR  YUFRFLFRNR FR IAHERHR)

ﬁﬁiﬂ)ﬂéﬂ)&
1
‘
p &b
-
-
i

b E R IR S

Gow EM T EET R A R A A

7V af dofb: SIHEEXT T HENBLULESPRX BiE

4 FEFANES
XK06-003-00176  THAR: 214225 =



	p0
	p1
	p2
	p3
	p4
	p5
	p6
	p7
	p8
	p9
	p10
	P11

